

ТРАДИЦИИ

Студенту всё Масленица

ГОСУНИВЕРСИТЕТ—УНПК ШУМНО, ВЕСЕЛО | РАЗУДАЛО ПОПРОЩАЛСЯ С ЗИМОЙ

25 февраля ворота санатория-профилактория Госуниверситета—УНПК «Зеленый берег» без труда нашли все желающие. В этот день по старой русской традиции студентам университета праздновали здесь широкую Масленицу.

Елена Калинина

ЗА ЧТО СОЖГЛИ ИЗАБЕЛЛУ БЛИНВРОТ

Эта изящная дама, явно потомственная дворянка, встречала красных девиц и добрых молодцев среди березовой роши, любимого места отдыха студентов, коротко и звучно называемого ими «ЗБ».

Всего две буквы, но студенты бывшего ОрёлГТУ прекрасно знают, что за ними скрывается. «Зеленый берег» — это шум, гам, песни, пляски, конкурсы, безграничное веселье, новые знакомства, первая любовь и много-много чего еще. Это то место, куда мечтает попасть каждый уважающий себя студент Госуниверситета—УНПК и никогда не упускает возможности это сделать.

Вот и на праздник широкой Масленицы университетский автобус, забитый до отказа горлающими песни студентами, сделавший не один рейс в «Зеленый берег», подвозит готовых к масленичным гуляньям и забавам развеселый народ.

С некоторым удивлением и даже испугом на них глядела красавица Изабелла, видимо, годящаяся, что ничем хорошим для нее это не закончится. Так оно и вышло: под конец праздника напыщенную дворянку по старой традиции объял огонь.

Обычно эта участь по-

ную куклу Масленицу, наряженную в женское платье. Однако в этом году разработкой имиджа виновницы торжества занялись дизайнеры Госуниверситета—УНПК и сделали ее такой, что поджигать красавицу просто не поднималась рука. Однако против многовекового обычая не пойдешь, и языки пламени в конце концов все-таки проглотили навечно дворянку Блинврот, олицетворяющую Масленицу.

А как же иначе: ведь только таким способом, согласно древним поверьям, можно расстаться со своими бедами и неурядицами и приблизить приход весны. Веселая компания студентов по традиции не преминула попрыгать через пепелище. Все были довольны и счастливы, ведь теперь уже точно можно быть уверенными: зима ушла, да здравствует весна!

«РЕАЛЬНЫЕ КАБАНЫ» ПРОТИВ «МАТРЕШЕК»

Но до того как выполнить самую главную часть праздничных мероприятий — сожжение чучела Масленицы — студентам Госуниверситета—УНПК пришлось немало потрудиться. Широкая Масленица приготвила для красных девиц и добрых молодцев немало веселых и необычных заданий, где нужно было показать свою сноровку, смекалку, силу и находчивость — всю свою молодецкую удал!

Добры молодцы показали силу молодецкую



Такой увидели Масленицу дизайнеры Госуниверситета—УНПК



культета пищевой биотехнологии и товароведения Максим Воздевский и Анастолу Брянский очерта голю Брянульс в круг поучаствовать в петушиных боях. Два закардичных друга, они сцепились не на шутку, стараясь вытолкнуть соперника из круга. Следом за ними азарт охватил и остальную часть сильной половины человечества. на-

курсников на ринг. Дамы же предпочитали болеть на местах для зрителей и фотографировать разошедшихся парней. Они и подучаствовать в петушиных боях. Два закардичных друга, они сцепились не на шутку, стараясь вытолкнуть соперника из круга. Следом за ними азарт охватил и остальную часть сильной половины человечества. на-



Председатель профкома Госуниверситета—УНПК Роман Дашкевич: — Проводы зимы — это еще одна давняя традиция нашего университета. Праздник Масленицу, мы как бы приобретаем к тому, что было 100, 200, 300 лет назад. Мы постигаем мудрость жизни, проявляем все свои лучшие качества и способности. Сегодня в «Зеленом берегу» нет таких, кто не хотел бы повеселиться, показать свою удал и задор. Наши студенты умеют и отлично учатся, и от души отдыхать. Студенческая жизнь — это вечный праздник, который всегда с тобой!

проявившим к масленичным гуляньям неподдельный интерес. Темнокожее ребятам с веселым блеском в глазах не пропускали ни одного конкурса, играли и веселились от души. Причем не отдельной командой, а вместе с нашими орловскими студентами. «Реальные кабаны», а именно так называлась их команда, настолько слаженно и дружно участвовали в конкурсах и выполняли задания, что было видно — иностранцы понимают наших ребят с полу-

без слов. Многие иностранные студенты делали фотоснимки и снимали праздник на видео, чтобы показать столь экзотический для них гуляния близким и друзьям, оставшимся на родине. Они с таким упоением и радостью валялись в снегу и кидались снежками, что их восторг можно было сравнить разве что с неподдельным детским счастьем. Снег для них экзотика, поэтому они спешили вдоволь насладиться этим чудом природы. пока весна полностью

Впрочем, орловские студенты с не меньшей радостью кидались снежками — конкурс с одноименным названием пользовался огромной популярностью. Девчонки из команды «Матрешки» очень старались попасть в мишень, но попадали в основном в проходивших мимо ребят. Те, в свою очередь, подумали, что дамы с ними таким образом заигрывают, и начали кидаться в ответ. И неизвестно, чем бы закончилась перестрелка, если бы кто-то не вспомнил, что их ждет еще немало конкурсов...

КАК ТАЩИЛИ МЕРСЕДЕС?

Те, кто забыл варежки в этот день, не раз пожалели об этом. Впрочем, некоторые конкурсанты даже специально снимали перчатки, чтобы в буквальном смысле слова не покладая рук трудиться на благо своей команды.

В конкурсе «Тачка» передвигаться пришлось именно на руках, тогда как второй участник должен был сзади держать изображающего тачку за ноги.

А вот Рустаму Фенодулову, приехавшему в «Зеленый берег» на своей тачке, так напрягаться не пришлось. Его старенький «мерседес» стал участником конкурса по перетягиванию каната. Иномарку вместе с водителем таскали за привязанный сзади канат все команды по очереди. В то время как довольный Рустам рулил, строгий судья с секундомером отмечал, за сколько секунд студенты победят немецкую технику. Победителю хозяин машины пообещал разрешить дотащить его до горо-

Сидит Ванька у ворот,
Широко разинув рот,
А народ не разберет,
Где ворота, а где рот.

ТЫСЯЧА БЛИНОВ И ДВЕ СОТНИ РТОВ

Прыгали в мешках, скакали через скакалку, да не по одному, а всей командой, пели частушки, боролись на ковриках...

А в конкурсе «Метание икры» не пожалели даже черной икры, которую метали не в рот, а на дальность. В конкурсе ни одна рыба не пострадала — икра, как вы понимаете, была искусственной. А вот переводить блины рука уже не поднялась: конкурс «Блинница» оказался не только самым эстетическим, но и самым вкусным. Джем, сгущенка, сметана, варенье — в ход пошли любые начинки, призванные сделать блин не только краше, но и вкуснее. Оказалось, раскрашивание блинов — особое искусство, ведь при этом надо удерживаться, чтобы не попробовать свою композицию в процессе работы.

Зато студенческое терпение было сторичей вознаграждено в столовой, где с раннего утра повара не покладая рук жарили румяные блинчики — символы солнца. Шутка ли, тысяча блинов с самыми разными начинками: сметаной, маслом, вареньем, медом, да с ароматным черным чаем! Все без исключения студенты, в том числе и иностранные, были в восторге от вкусных и изобильных исконно русских угощений. Только последние несколько расстроились, узнав, что Масленица празднуется всего лишь раз в году.